
 

 

AFDELINGSBESTYRELSEN FOR AFDELING 4. 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDET DEN 19. AUG. 2024 

TIL STEDE FRA BESTYRELSEN: Torben Jensen (formand), Lasse Frederiksen, Michael 
Høppner, Klaus Hoffmann Jørgensen og Søren 
Madsen, samt suppleanter Marianne Høppner og 
Dorthe Ravnborg.  
 
 

 
 
1. GODKENDELSE AF REFERAT FRA 

BESTYRELSESMØDET 19.06.2024 
 

Referatet blev godkendt. 
 
 
 

2. ORIENTERING FRA FORMANDEN 
 
 

Formanden havde desværre intet nyt at berette om 
afdelingens renoveringsprojekt, men forventer at der 
kommer en orientering fra direktøren på næste 
afdelingsmøde, som finder sted 28/8. 
 
Siden sidste bestyrelsesmøde er afdelingens 
vicevært igennem mere end 25 år, Palle Hansen, 
pludselig gået bort. Formanden havde på afdelingens 
vegne købt en krans til Palles bisættelse, som 
bestyrelsen fuldtalligt mødte op til. Det er i 
øjeblikket uklart hvordan tabet af en så erfaren 
vicevært bedst skal løses. Kenn Clausen som gik på 
pension som vicevært i afdelingen  i foråret er 
midlertidig vikar indtil feriesæsonen er afsluttet. 
 
 

3. PLANLÆGNING AF KOMMENDE ORDINÆRE 
AFDELINGSMØDE 28.08.24 

 

Da Lasse Frederiksen ikke genopstiller til bestyrelsen, 
skal der vælges et nyt bestyrelsesmedlem. 
Bestyrelsen er enige om at pege på den mangeårige 
suppleant Marianne Høppner som nyt 



 
 

 

bestyrelsesmedlem. Det betyder så, at der skal 
vælges en ny suppleant. 
 
Bestyrelsen vil mødes tirsdag 27/8 kl. 10 i gildesalen 
for at stille borde op til afdelingsmødet. Til selve 
afdelingsmødet vil Michael og Marianne Høppner  
sørge for kaffe og kage, samt øl og vand. 
 
 

4. EVENTUELT 
 

Flere på bestyrelsesmødet udtrykte bekymring over 
lidt for hurtige biler på vejen igennem afdelingen, da 
der er legende børn, som risikerer at blive kørt ned. 
Formanden kunne berette, at man for mange år 
siden havde prøvet at få kommunen til at sætte 
skilte med ”Legende børn” op på kommunens vej 
igennem afdelingen, men desværre uden succes. 
Bekymringen over bilers ræs medførte også 
kommentarer om knallertræs, som er et stort 
irritationsmoment. Det er imidlertid ikke folk, som 
bor afdelingen, som skaber støjen, men 
udefrakommende, som benytter veje og stier  som 
knallertbaner, og derfor svært at gøre noget ved, 
andet end at man må kontakte politiet. 
 
Et bestyrelsesmedlem berettede om et indbrud i 
kælderen i en af de to blokke på A.R.Paulsensvej 
fredag 2/8 tidligt om morgenen. Han vågnede ved 
den larm, der fremkom, da kælderdøren i gavlen 
blev brudt op – formodentlig ved hjælp at en koben. 
Gerningsmændene var dog forduftet, da 
bestyrelsesmedlemmet gik ned for at undersøge 
sagen. Der var dog stadig lys i kælderen, som tændes 
automatisk ved bevægelse. Ingenting var stjålet. 
Politiet blev tilkaldt. De ankom hurtigt, men kunne 
ikke gøre andet end at optage rapport.  Viceværten 
fik næste dag repareret døren. Efterfølgende 
vurderede viceværtsvikaren, at der også synes at 
have været forsøgt indbrud i den anden blok. Tre 
dage senere en time efter midnat, var der snushaner 
på spil sammesteds. De var sågar inden i selve 
opgangen i nr. 14, for at se om kælderdøren var 
ulåst. Herefter undersøgte de kælderdøren i 
blokkens skakt, som jo tre dage tidligere var brudt 
op. Uforrettet gik snushanerne, som synes at være 
store drenge, om til det nærliggende garageanlæg, 
hvor de dog blev råbt an før de kunne foretage flere 
slyngelsstreger. De spænede bort, og siden har der 
ikke været noget uro. 
 
Flere bestyrelsesmedlemmer kunne herefter berette 
om ulåste døre i kælderne. De fandt det ligeledes 
bekymrende at dørene til nogle opgange står åbent 
om natten. De udtrykte bekymring for at kryb, i form 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Søren Madsen 
Sekretær 

at såvel tyveknægte som gnavere, kunne trænge ned 
i kældrene. Formanden lovede at tage emnet op på 
kommende afdelingsmøde. 
 
 


